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Si hoy fuera la elección para
Alcalde(sa) de la Alcaldía Cuajimalpa, 
¿por qué partido o candidato(a) votaría usted?

?
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INTENCIÓN DE VOTO ENTRE LOS CANDIDATOS
ALCALDÍA CUAJIMALPA, CDMX

Fecha de levantamiento: 29 de abril de 2024

Muestreo: 600

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos de la Alcaldía 

Cuajimalpa que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Cuajimalpa, CDMX

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto

Encuesta pública promocional financiada por Procom Logistics Nacional S.A. de C.V.




